
Guadalajara 

ACTA DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

13 DE ENERO DE 2023 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

Buenas tardes, agradezco su puntual asistencia a la décima quinta sesión ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, dándoles la más cordial 

bienvenida a mis compañeros regidores; así como a las demás personas que nos 

acompañan. 

Siendo las 12:11 horas, del día 13 de enero del 2023, solicito a la Secretario Técnico pasar 

lista de asistencia a efecto de verificar si existe Quórum legal para sesionar y declarar 

válidos los acuerdos de los integrantes de esta Comisión. 

SECRETARIO TÉCNICO.
Gracias Presidenta. 

Buenas tardes 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfare 

Regidor Rafael Barrios Dávila 

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 

Presente 

Presente 

Presente 

Presenta justificante 

Presenta justificante 

Le informo presidenta que se cuenta con la presencia de 3 regidores integrantes de esta 

comisión. 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

De conformidad con el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se 

declara Quórum legal para sesionar y para desahogar la décima quinta sesión ordinaria de 

la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

Para regirla, pongo a su consideración el Orden del Día que les fue propuesto con 

anticipación, por lo que siendo de aprobarse, les pido que lo manifiesten levantando su 

mano. 

APROBADO. 
-----------------------------
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En el SEGUNDO punto del Orden del Día, someto a su consideración la dispensa de la 

lectura del acta correspondiente a la Décimo Cuarta Sesión ordinaria de fecha 07 de 

diciembre del 2022; preguntando si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz, les pregunto -en votación económica- si es 

de aprobarse la dispensa que se propone. 

APROBADA. ________________________ _ 

Una vez aprobada la dispensa referida, les consulto si aprueban el contenido del acta 

mencionada, preguntando si alguien desea hacer uso de la voz. 

No observando quien desee hacer uso de la voz, les pregunto si Aprueban el Acta de 

referencia. 

APROBADA. ________________________ _ 

En relación al TERCER punto del Orden del Día, relativo a la discusión y en su caso 

aprobación de los proyectos de dictamen que resuelven diversos turnos, le solicito a la 

Secretario Técnico que de lectura al primero de ellos. 

SECRETARIO TÉCNICO.-

Es el Turno 20/22. Oficio DGJM/DJCS/CC/127/2022 de la Dirección de lo Jurídico 

Consultivo, que remite copia simple del expediente para celebrar contrato de suministro 

para la instalación de una maquina fotocopiadora en la Unidad Administrativa Prisciliano 

Sánchez. 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

En este dictamen les quiero comentar que hace unos momentos nos hicieron llegar el oficio 

por parte de tesorería en donde nos establece la cantidad exacta que tendrá que pagar de 

$431.00, por lo que se les mando también el dictamen modificado a sus correos 

electrónicos y ya está solventado porque ahi no tenía cantidad, entonces si están a favor de 

aprobar este dictamen en el sentido y con la modificación que les estamos comentando 

favor de manifestarlo levantando su mano. 

APROBADO. 
-----------------------------

Continuando con el TERCER punto del orden del día, pongo a consideración de los 

integrantes de esta Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, el resto de los 
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dictámenes, proponiendo que se voten en bloque, a menos que deseen reservar alguno de 

ellos; solicitando a la secretario técnico que previamente les de lectura: 

Si les parece votamos si están de acuerdo que lo hagamos en bloque. 

AFAVOR. __________________________ _ 

Les damos lectura a los dictámenes, son en bloque por son meros tramites, son comodatos 

la mayoría de ellos y si tienen alguna observación después de la lectura se reservan el 

dictamen que quieran discutir, adelante Secretario. 

SECRETARIO TÉCNICO.

Gracias Presidenta 

1. Turno 63/22. Oficio DGJM/DJCS/RDl/605/2022 de la Dirección de lo Jurídico

Consultivo, para la entrega en comodato de un inmueble a favor de la Junta de Colonos

Jardines Alcalde A.C.

2. Turno 108/22. Oficios DGJM/DJCS/CV/467/2022 de la Dirección de lo Jurídico

Consultivo, para la entrega en comodato de vehículos propiedad municipal a favor del

Consejo Municipal del Deporte de Guadalajara.

3. Turno 137/22. Iniciativa de la regidora Kehila Abigail Kú Escalante, para la renovación

del comodato de bien inmueble municipal ubicado en la calle José Chávez, Colonia Aarón

Joaquín.

4. Turno 324/22. Oficio DGJM/DJCS/RDl/3221/2022 de la Dirección de lo Jurídico

Consultivo, para la renovación del comodato de un inmueble propiedad municipal, a favor

de la Asociación Religiosa Iglesia del Dios Vivo Columna y Apoyo de la Verdad La Luz del

Mundo.

5. Turno 232/22. Oficio DGJM/DJCS/RDl/2311, 2312 y 2422/2022 de la Dirección de lo

Jurídico Consultivo, para la entrega en comodato de inmuebles propiedad municipal, a favor

de la Secretaria de Educación Jalisco.

6. Turno 238/22. Solicitud de la C. Milagros Belén Rocha Sevilla, para la entrega en

comodato de bienes inmuebles propiedad municipal, ubicado en la colonia Jardines Alcalde.

7. Turno 239/22. Oficio DP/1271/2022 de la Dirección de Patrimonio, para la

incorporación al patrimonio municipal del Puente Peatonal ubicado en la Calzada Lázaro

Cárdenas.

8. Turno 293/22. Oficio DGJM/DJCS/RDl/2739 y 2764/2022 de la Dirección de lo

Jurídico Consultivo, para la entrega en comodato de inmuebles propiedad municipal, a favor

de la Secretaría de Educación Jalisco.
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9. Turno 294/22. Oficio DGJM/DJCS/RDl/2793, 2794, 2796 y 2797/2022 de la Dirección

de lo Jurídico Consultivo, para la entrega en comodato de inmuebles propiedad municipal, a

favor de la Secretaría de Educación Jalisco.

10. Turno 331/22. Oficio DP/1981/2022 de la Dirección de Patrimonio, para la baja y

desincorporación de semoviente propiedad municipal.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

Este último que es, desincorporación Alejandra 

SECRETARIO TÉCNICO.

Un caballo 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

Un caballo que ya falleció. Si tienen alguna observación respecto a los dictámenes. 

Si están a favor del sentido de los dictámenes favor de manifestarlo levantando su mano. 

APROBADOS. ________________________ _ 

En desahogo del CUARTO punto del Orden del día, referente a Asuntos Varios, les 

consulto si alguno de Ustedes desea hacer algún comentario adicional. 

Yo les comento que el martes próximo estamos en espera de unos que no tuvimos para el 

día de hoy, pero son tres asuntos que tenemos urgentes, si llegan y si los complementamos 

estaríamos sesionando en una sesión extraordinaria el próximo martes a las 12:00 horas, ya 

apartamos el lugar, estamos dándole seguimiento con las áreas, son con respecto, uno es 

un predio que es un comodato para el DIF Jalisco y los otros son para recibir en donación 

unas camas para las unidades médicas, les estaré confirmando la sesión porque estamos 

en espera de los documentos, nada más quería avisarles. 

Si no tienen algún otro asunto 

No habiendo más asuntos que tratar, en cumplimiento del QUINTO punto del Orden del día 

mis mejores deseos para este año para todos mis compañeros, que quede en el acta 

asentado que les deseamos lo mejor que saquemos todo nuestro trabajo y sobre todo que 

tengamos mucha salud. 
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Siendo las 12:20 horas del día 13 de enero del 2023, doy por clausurada esta décima quinta 

sesión ordinaria de la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, declarando 

válidos los acuerdos tomados en la misma. 

GRACIAS. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco, 13 de enero de 2023. 

RE 
PRESID IA DE 

HACIENDA PÚBLIC UNICIPAL 

ÁVILA 
VOCAL DE LA ILICIA DE 
HACIENDA P . RIMONIO 

REG. MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ 
VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO 

MUNICIPAL 

REG. JUAN FRA CI CO RAMÍRE SALCIDO 
VOCAL DE L C MISIÓN EDILICIA DE 
HACIENDA ��BLICA Y PATRIMONIO 

MUNICIPAL 

REG. ITZCÓATL TONATIUH 
BRAVO PADILLA 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO 

MUNICIPAL 
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